

## **Встреча Верховного Лидера революции с группой талантливых студентов, имеющих научные достижения - 14 /Oct/ 2015**

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) на встрече с группой талантливых студентов страны, имеющих научные достижения, изложил представителям молодой научной элиты и членам руководства этой сферы важные советы и предостережения.

Подчеркнув серьезную актуальность фонда науки в качестве национальной и стратегической структуры, а также создания в стране условий для практического выявления в обществе молодых талантов, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что компании по фундаментальным наукам служат одной из главных основ экономики сопротивления, и далее сказал: «Благодаря целям, лозунгам и революционному движению общества, а также активному участию молодой научной элиты, начавшемуся грандиозному и стремительному научно-технологическому развитию, будущее страны обещает быть светлым, включающим прогресс, могущество и нарастающее с каждым днем морально-духовное влияние в регионе и мире. Все те, кто стремится в этих условиях охладить пыл, энтузиазм и надежды на будущее молодого поколения, совершают предательство страны и ее национальной чести».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции заметил, что встреча с элитной, решительной и жизнерадостной молодежью страны вселяет надежды, и, указав на высокий коэффициент IQ иранской молодежи по сравнению со средним мировым показателем, добавил: «Поскольку Исламская Республика Иран предпочитает черпать свое могущество из недр страны, молодые, талантливые и ответственные интеллектуалы считаются ее величайшим богатством и предоставленным свыше шансом».

После такого вступления Верховный Лидер революции по-отечески тепло обратился к юным вундеркиндам с несколькими советами и поручениями, первым из которых послужило наставление «считать свою одаренность Божественным даром и благодарить за него Создателя». Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Считайте эту одаренность благословенным результатом исламской революции, потому что революция одарила иранскую молодежь чувством чести, достоинства и смелости, чтобы она могла использовать все свои силы и внутренние таланты».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что достижение высокого научного статуса среди двухсот стран мира также служит одним из результатов исламской революции, и добавил: «Иран сегодня достиг высокого научного показателя на протяжении более трех десятилетий в условиях навязанной войны, политического

давления и экономических санкций».

Обратившись к одаренной молодежи, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Достигнутый вами высокий научный статус также стал возможным, благодаря безопасности в стране, поэтому нужно быть благодарными тем, кто своей жизнью обеспечил для вас эту безопасность, как, например, шехид командир Хамедани».

Торжественные и многолюдные похороны шехида Хамедани, особенно, в городе Хамедан Верховный Лидер революции расценил как символ выражения благодарности народа пожертвовавшим своей жизнью за безопасность родины шехидам, и подчеркнул: «Если в стране не будет царить безопасность, то соответственно не будет исследований, экспериментов, университетов и научного развития».

В качестве второго отеческого совета Его Светлости Аятолла Хаменеи, данного молодым вундеркиндам, послужило предпочтение боевого духа джихада психологии собственного превосходства.

Одной из бед, присущих представителям привилегированных категорий, Верховный Лидер революции назвал чувство собственного превосходства, и далее подчеркнул: «Это можно назвать некоей личностной болезнью, и вы не должны допускать, чтобы она развилась в вас. Единственным способом противодействия этой болезни служит укрепление джихадского духа, посвящение всего себя во имя Всевышнего выполнению работы как своего долга».

Подчеркнув, что участие в лагерях джихада является одним из способов укрепления джихадского духа, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Участие в лагерях джихада дает молодым знакомство с народной жизнью, с проблемами и трудностями общества».

Указав на собственный большой опыт за послереволюционные годы, Лидер Исламской революции назвал отсутствие осведомленности некоторых руководителей о реалиях жизни, особенно, в деревнях и отдаленных городах среди неимущих и бедных семей, одной из существующих проблем, и добавил: «Лагерь джихада является лучшей возможностью для того, чтобы молодежь могла ознакомиться с реалиями жизни, а также непосредственно осуществить настоящее служение своему народу».

Раскритиковав продолжение деятельности некоторых студенческих лагерей в некоторых европейских странах, Верховный Лидер революции, несмотря на свое прежнее предостережение, заявил: «Организация таких лагерей является одним из самых неверных и ошибочных действий, лагерь джихада гораздо лучше и достойнее их».

Свой третий совет Верховный Лидер революции посвятил важному вопросу работы в собственной стране вместо того, чтобы уезжать в чужие страны с иждивенческим настроением, и добавил: «Вместо того, чтобы оказаться в жестоких и жадных тисках чужого общества, лучше станьте конструкторами правильной и здоровой схемы жизни своей страны, гарантами мозгов, нервной системы и костной структуры общества».

Акцентируя трудности и слабые точки страны, наряду с достижениями и возможностями, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Остаться в своей стране и приложить усилия для устранения недостатков и слабых моментов, быть источником пользы для своего народа, - вот предмет гордости и чести!».

Не испытывать страха перед Западом, - это был четвертый совет Лидера Исламской революции, данным молодым научным талантам страны: «Несмотря на то, что Запад в вопросах науки и технологий достиг больших успехов, этого нельзя страшиться, потому что фактические возможности иранской молодежи несравненно выше, и если провести сравнение, то нужно сравнивать Иран тридцатилетней давности со странами за тридцать лет их независимости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Нынешнее молодое поколение может присвоить себе гордость за достижение успехов и огромных научных этапов и с честью укрепить основы научной независимости страны».

Изложив научным вундеркиндам и руководящим лицам несколько рекомендаций по вопросам управления и их деятельности, Затем Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость серьезного восприятия фонда по делам элиты, и добавил: «Фонд по делам научной элиты является национальным стратегическим фондом, не следует возлагать на университеты его задачи и обязанности».

Лидер Исламской революции посоветовал фонду по делам элиты осуществить точное планирование с целью создания условий для практического выявления потенциала одаренной молодежи, и подчеркнул: «Для молодой научной элиты нужно создавать поле деятельности и условия для возникновения в нем чувства

своей полезности, поощряя его остаться в своей стране».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что содействие завершению учебного процесса вундеркиндов, ускорение темпа создания научно ориентированных компаний, создание научных звеньев в университетах с ключевой ролью выдающихся ученых, ответственных и революционно настроенных профессоров входят в перечень необходимых мер для продолжения научного развития молодой научной элиты, и заметил: «Роль профессоров в научных звеньях университетов чрезвычайно важна. Нужно использовать таких профессоров, которые верят в будущее и процветание Ирана, которые болеют за свою страну и преданы революционным ценностям».

Верховный Лидер революции поручил фонду по делам научной элиты осуществлять постоянный мониторинг исходных научных работ, и, затронув тему экономики сопротивления, сказал: «Один из способов реализации политики экономики сопротивления, которая с момента своего объявления была положительно воспринята специалистами и экспертами, состоит в поддержке компаний фундаментальных знаний и необходимом для этого проектировании».

Коснувшись темы экономики сопротивления, Лидер Исламской революции попутно указал на один момент и сказал: «Способ выполнения и продвижения политики экономики сопротивления сегодня не обсуждается, однако я не удовлетворен реализацией и продвижением этой политики».

После изложения этого вопроса, Его Светлость Аятолла Хаменеи коснулся необходимости точного проектирования, направленного на использование потенциала компаний фундаментальных знаний для реализации политики экономики сопротивления, и добавил: «Предлагаю тему одного из заседаний представителей молодой научной элиты посвятить «Роли молодой элиты в экономике сопротивления, чтобы, воспользовавшись их идеями и знаниями, мы могли достичь внутреннего проектирования».

Верховный Лидер революции назвал чрезвычайно важным вопрос распознавания, выявления и воспитания сверх талантливых детей в начальной и средней школе, и, подчеркнув проект «Шахаб» министерства образования, сказал: «Министр образования должен лично изучать ход выполнения этого проекта, он не должен допустить его игнорирования».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции сделал несколько предостережений, первый из

которых коснулся лиц, которые, используя газеты, журналы и публичные трибуны, занимаются расхолаживанием людей, особенно, молодежи, отрицанием имеющихся научных достижений и крупных успехов страны.

Верховный Лидер революции призвал руководителей к проявлению бдительности в этом вопросе и подчеркнул: «Впечатляющие научные достижения страны в области нано, стволовых клеток и ядерных энергий не являются иллюзией, это реальная действительность, о которой информирован весь мир, поэтому вселять в души молодежи разочарование и отрицать грандиозное развитие науки и технологий расценивается как предательство страны и национальной чести».

Акцентируя процесс, начавшийся вслед за выявлением представителей молодой научной элиты страны и выведения их за рубеж, Верховный Лидер революции посоветовал руководителям проявить бдительность в этом вопросе и подчеркнул: «Следующее предостережение касается противодействия некоторых руководителей, директоров и профессоров университетов, оказываемое правоверным, ответственным и революционным элементам, поэтому министры должны быть в этом плане начеку и не позволять появлению подобных фактов».

Указав на огромное чувство ответственности молодежи, большую часть которой составляет молодая научная элита, а также подчеркнув актуальность и животворность целей, лозунгов и революционного движения в обществе, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Главной причиной раздражения врагов иранским народом служит именно этот вопрос, и в связи с этим они говорят, что противодействие Ирану до тех пор, пока живы лозунги революции, будет трудным».

Далее Лидер Исламской революции добавил: «Сегодня цели и лозунги революции настолько живы в обществе, что даже некоторые люди, не убежденные в этих лозунгах, вынуждены внешне присоединиться к ним. Исламская революция продолжает свой прямой путь, это является исключением среди глобальных революций мира».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «До тех пор, пока в стране живет революционное движение и мышление, авторитет, нарастающее влияние, духовное и психологическое лидерство Ирана в регионе и вне его пределов будут увеличиваться».

До выступления Лидера Исламской революции вице-президент страны по науке и технологиям, глава национального фонда по делам научной элиты доктор Саттари определил сегодняшние приоритеты как проявление внимания к науке и технологиям, и сказал: «Страна нуждается в вундеркиндах науки, чтобы они с еще большим трудом и уверенностью в себе смогли повторить успехи страны в области нано, байо и других сферах».

Подчеркнув, что молодая элита обязана своей стране, вице-президент страны по науке и технологиям доктор Саттари добавил: «Мы не должны после снятия санкций превратиться в страну, ввозящую заводы и иностранную промышленность, скорее, мы сами должны производить новые технологии и знания, и увеличивать, тем самым, богатство нашей страны».

Подчеркнув вступление частного сектора в область исследований и необходимость инвестиций в идеи и мысли научной элиты, доктор Саттари заметил: «В числе важнейших направлений вице-президентства и фонда по делам научной элиты предпочтение отдается увеличению образовательных премий, вниманию к фундаментальным исследованиям, выполнению проекта «Шахаб», поддержке учебных научно-исследовательских центров, расширению круга научной элиты и вниманию к дипломатии технологий».